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Отже, сучасні негативні тенденції на страховому ринку України обумовлені 

війною та зменшенням попиту на страховому ринку. Тому для покращення ситуації 

страховим компаніям потрібно розвивати й просувати страхові продукти, що матимуть 

значно вищий попит саме в умовах війни, зокрема страхування військових ризиків, а 

також переглядати умови надання страхового захисту зважаючи на зменшення 

платоспроможного попиту населення. 
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НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

Страховий ринок, як й інші сегменти фінансового ринку України, наразі 

функціонують в кризових умовах. Проте, зважаючи на специфічність страхування як 

універсального способу мінімізації ризиків, саме страховий ринок має перспективи до 

розвитку в разі адаптації та диверсифікації страхових послуг у відповідь на військові 

ризики. 

Ринок страхових послуг є другим за рівнем капіталізації серед інших небанківських 

фінансових ринків України. За даними Національного банку України [1] станом на 

1 вересня 2022 року на страховому ринку України працює 140 страховиків, з яких 

13 компанії зі страхування життя та 127 компаній з ризикового страхування. Кількість 

страхових компаній продовжує тенденцію до зменшення, так за 2018 рік кількість 

компаній зменшилася на 13, за 2019 рік – на 48, за 2020 рік – на 23, за 2021 рік – на 54 

(табл. 1). 

Повномасштабний наступ росії наприкінці лютого 2022 року значно ускладнив 

умови роботи надавачів небанківських фінансових послуг. З початку війни з ринку 

пішло 5 страховиків-учасників сегменту ризикового страхування: трьом страховикам 

ліцензії були анульовані як захід впливу, один страховик добровільно залишив ринок та 

один страховик не отримав жодної ліцензії на здійснення страхової діяльності [1]. 
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Таблиця 1 

Кількість страхових компаній на страховому ринку України 

 

Українські страхові компанії в умовах воєнного стану повинні й надалі 

поліпшувати якість надання послуг та робити все можливе задля поширення якомога 

більше інформації щодо своєї діяльності серед потенційних клієнтів. Окрім того, з 

досвіду, набутого період пандемії коронавірусу, в умовах війни страховикам необхідно 

розвивати онлайн-сервіси, оскільки саме зараз попит на такі послуги зростає. 

Впровадження якісного та доступного страхового полісу з покриття військових ризиків 

може допомогти страховикам компенсувати втрати, оскільки попит на таку послугу 

може значно зрости у цей період.  Важливим напрямком є продовження реформування 

ринку особистого страхування України через анулювання ліцензій у недобросовісних 

страховиків, удосконалення законодавчої бази страхового ринку, усунення страхової 

монополії, надання необхідних умов для діяльності іноземних страхових компаній в 

Україні, інтеграцію ринку страхових послуг на міжнародну арену, підвищення 

страхової культури населення задля забезпечення стрімкого розвитку страхового ринку 

в повоєнний період. 
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ФІНАНСОВІ ІННОВАЦІЇ: СУТНІСТЬ, ПРИКЛАДИ, ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

 

Під терміном «фінансові інновації» слід вважати створення нових фінансових 

інструментів, продуктів, послуг, установ або ринків. Саме використання цифрових 

технологій та інноваційних проектів слугує покращенням економічних можливостей та 

сприяє фінансовій доступності. 

Завдяки технологіям з’являється ефективний погляд на сферу фінансових 

послуг, що робить її доступною, а також безпечною. Проте, існує багато інновацій, які 

Кількість 

страхових 

компаній 

31.12.2017 31.12.2018 31.12.2019 31.12.2020 31.12.2021 01.09.2022 

Загальна 

кількість  
294  281  233  210  156  140  

у т.ч. СК 

«nonLife»  
261  251  210  190  143  127  

у т.ч. CК 

«Life»  

33  30  23  20  13  13 
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